

合肥“稻香楼” “远嫁”广东扬名

原商标持有人:如果当时皖企愿买,价格低点也行

合肥有名的“稻香楼”，却成了广东一食品企业的著名商标。日前，在长春召开的第十二届全国粳稻米产业大会、首届全国高端食味大米峰会上，广东聪明人集团旗下的万家香实业有限公司生产的“稻香楼”牌大米，获“全国金奖大米”等3项荣誉称号。

曾在合肥市产权交易中心以390万底价寻求转让的“稻香楼”食品商标，最终被广东聪明人集团购得，原持有人何曙光，凭借商标转让获利近300万。但回想当时，他感叹：如果是安徽企业，价格低一点都没有问题。

本意让“稻香楼”为安徽企业所用

据传，清初一名知县退隐后在合肥老城西南角一个三面环水的半岛上建“稻香、水明”二楼，稻香楼此后成为合肥名胜。

何曙光介绍，“稻香楼”商标其于2007年申请注册，2009年11月正式获批。成功注册后4个月，他开始为“稻香楼”寻找婆家。

因为本身是安徽人，“本来我是

希望由安徽企业来使用稻香楼商标的。”何曙光透露，“稻香楼”商标最早是在合肥市产权交易中心挂牌交易的，底价为390万元。“流拍之后，我就没有再设底价了，省农委、省中小企业局相关领导也看到了商标的价值，积极为我牵线。我自己也找了一些安徽知名的食品企业，但很遗憾，说破嗓子，安徽企业也没有兴趣。”

2011年3月，该商标又现身上海联合产权交易所，但未标明底价。最终，“稻香楼”商标在北京某交易所完成交易，买方为广东聪明人集团。“200万元的股权和部分现金，总收益不超过300万元。稻香楼，真应该为安徽企业所用，我当时说得也很清楚，如果是安徽企业，价格低一点都没有问题。”何曙光再三强调。

现在注册商标比以前难多了

据了解，“稻香楼”商标的专用权期限为十年，从2009年11月28日至2019年11月27日止。“稻香楼”被认定为第30类食品商标，将可被使用于各类食用商品上。

谈及注册商标，何曙光直言很幸运：“2007年的时候，‘杏花楼’商标价值就好几亿了，我觉得作为合肥地标之一的稻香楼，一点也不差，无论历史底蕴，还是与食品行业的契合度方面，都非常棒。”“我注册时就花了

2000元，当时需要3年时间，但现在只要1年半。”

“不过，现在注册商标就很难，你能想到的，到商标网上一查，都被注册过了。”何曙光介绍道：“并不是所有商标都能成功转让，要考虑到消费者的知晓度，还有它本身的寓意。”

据何曙光介绍，目前其手中还握有多个商标“待价而沽”，这其中括注册在33类“酒类”和43类“酒吧、宾馆、饭店、咖啡厅、KTV”商标中的

“幽云十六州”，被其称之为将会是又一个成功商标的典范。目前他打算先将此品牌在合肥交易所上“挂牌”，作为安徽人，他仍愿首选安徽企业。

“市场未动，品牌先行。一个好的商标不仅可以给商标持有人带来一定的经济利益，更可以为企业的发展添砖加码。”安徽省青年经理人联合会秘书长，安徽省职业经理人协会副会长张耀峰向记者解读了成功商标的“密码”。实习生 何凡 记者 张华玮

我省上网用户已达2765.9万

每百皖人拥有78.5部电话

记者昨从省统计局获悉，截至2012年底，我省上网用户达2765.9万户，其中，每百名安徽人当中，就拥有电话(含移动)78.5部。

信息服务业成为安徽服务业发展新亮点。据统计，截至2012年底，全省电信业务总量完成372亿元，上网用户达2765.9万户。

“每百名安徽人当中，就拥有电话(含移动)78.5部，比上年增加了3部。”记者留意到，与本地固定电话相比，越来越多的人选择移动电话。统计数据显示，2012年，我省本地固定电话用户仅1091.4万户，比上年减少152.5万户，而移动电话用户却新增350.4万户，达3609.8万户。这意

味着，我省移动电话的用户量已经是固话用户的3.3倍。

据统计，2012年，我省有认证软件企业170家，主营业务收入达124.6亿元。“仅合肥、芜湖的软件园就聚集了111家软件企业，全省六成多的软件企业都集中在这里。”省统计局人士介绍。张晴 记者 董艳芬

新飞电器部分生产线停产

临时工全被清退回家休假

在新飞电器企业事务部记者了解到，新飞电器内部已经下达通知，从5月28日起暂停部分生产线的生产，停产期间正式工在厂内接受培训，而临时工则回家休假，何时复工要等候电话通知。

下午两点，记者在新飞电器总部门前看到，三三两两的员工身着工作

服陆续走进公司，对于部分生产线停工的消息，工人们都不愿意多讲。

“广告做得好，不如新飞电器好”提起这句广告词，想必大家都非常熟悉。但是自从外资完全控股，老牌家电企业新飞电器市场表现每况愈下。

河南新飞电器有限公司于1984年建立，是以冰箱、冷柜、空调为主导

产品的现代化白色家电制造企业。1994年和2005年，新加坡丰隆集团先后两次收购新飞电器股份，并控制了新飞90%股份，令新飞摇身一变成为一家外资企业。2005年至今，作为新加坡品牌的新飞在丰隆带领下每况愈下。

据《新闻晚高峰》

肥西将新建4万平方米教师公租房

记者昨日从合肥招标投标中心获悉，肥西2013年教师公租房(周转宿舍)勘察设计项目在该中心公开招标。这也就意味着，肥西即将开启教师公租房的建设。

根据公告，肥西将新建总面积约40000平方米的教师公租房，涉及官亭镇、铭传乡、高店乡、山南镇、柿树岗乡等5个乡镇12个建设点。据了解，其中有10个建设点的楼层

不超过5层，其他两个建设点楼层数不超过10层。房型主要有60平方米的双职工套型和35平方米的一居室。

王琳 记者 丁林



高区

45-69m²

金智公寓

压轴168席

紧急 认筹

合肥最后一次 首付一万的机会

67106666

黄潜望上 天鹅湖畔



信达地产
CINDA REAL ESTATE

营销中心:合肥望江西路与怀宁路交汇处